

『新住岡夜晃選集』正誤表

箇所	誤	正
第三卷 110頁3行目	(第二国歌 世の光)	(第二国歌 世の光)
第四卷 292頁4行目	聖光12卷4号	聖光12卷12号
第五卷 191頁後ろから 3行目	東二二三	東二二七
第五卷 196頁7行目	宜しく知るべし	宜しく知るべし
第五卷 197頁最終行	煩惱のよころび	煩惱のよろこび

(二〇二三年 三月 七日 更新)